Métpa Borel oto R

Ilpbtaon 1 Eoww F : R — R atéovoa, dekid ovveyns. Ymdpyer povadiké pétpo Borel

ur oto R dote

pr((a,b]) = F(b) — F(a) ya kd0e a,b e R, a <b.

Anédeln Eow F_ = inf{F(z) : z € R} xou F}y = sup{F(z) : v € R}, onéte —oo <
Fo < Fp < +o0. Agol n F ebva ebvon adovoa, o dptor lim F(x) xou hI_’I_l F(z)

UTdpyouy 6To [—00, +00] xau toyler lim F(z) = F_ xou lir}rn F(x) = Fy. Enexteivouye
Aownéy tny F oto [—00, +00] ¥éroviag F(—oo) = FL xa F'(+00) = F.

Oewp® TNV OLXOYEVELL
E={(a,b] : —0<a<b<oo}U{(a,0): -0 <a<+oo}U{0}

(ta otowyela tne Yo ovoudloupe n-diaotriuata). Eivar ototyetddng otxoyEévela, enouéves to
olvorho A OAwV TwV TETEPACUEVLY eVOOoEWY I3 U Iy U - -+ U I, Eévev n-olaotrnudTeny eivor
dhyeBpa.
Ilpddto Bripa Opiouds tov pp oty A.
Optloupe prp((a, b)) = F(b) — F(a) 6tava,beR,a<b
pr((—00.B)) = F(b) — lim_F(a) = F(b) ~ F(~o0)

pr((a, +00)) = bLinlm F(b) — F(a) = F(400) — F(a).

Av A= U(aj7bj], omou —oo<a; <by<ay<by---<a, <b, <400
j=1
elvon éva GTOLXE!:OI e A, d€touue

n

U a;,bj]) = > (F(b;) — F(ay)).
j=1 j=1
Ané tov oploud €youpe

HF U aj7 ZMF a]7
7j=1

Toxupiouds: To pp eivar kakd opiopévo otny .A.

Anhadty, av éva A € A ypagrel xatd d0o Siagopetinole tpomoue A = UL, i = UL, Jj,
omov I, J; € €, wote Y o () = Z;nzl pr(J;).

Anddaén. (a) Trodétouue mpdta 61t 1 owoyévewr {J;} amoteheitan and éva udvo 7-
dudotnua, dnhadt ot U, I; = (c,d]. Téte, avadiatdocovtac ev avdyxn to 1-OtaoThuoto:
I; = (a;, b], Yo éyoupe

c:a1<b1:a2<b2:a3<-~<bn:d

Lémou, av b, = +00, ue 0 cOUBoro (a,, b,] Yo evvoolue o (a,, +00)



O CUVETOC

(ET) — F(a1)) + (Efh) — Etez)) ++ -+ (F(ba) = Etaz)) = —F(a1) + F(by) = F(d)— F(c)
Sttt F(by) = Fl(ag), F(by) = F(ag), ..., F(bn—1) = F(an).

(B) Av topa U I; = Ui, Jj, t6te %dde n-ddotnua [; ebvon évwon v 1-8teoTudtoy

LNI,j=1,...,m, etouévec and 1o ()

pr(L; N J;)
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(ZMF (LinJj) ) :Z,UF(J)

Ay tdpa arodetbw én to pp efvar mpouétpo oty A, téte ané to Oedpnua enéxtaons
KapaOeodwpny to jup Oa 6éyetar o-tpooetikn enéixtaon otnr o-dAyefpa mov mapdyetar and
r A, n onoia mepiéyer dAa ta npuavoiktd deoTApaTa kar oUVETS eivar n o-dAyeBpa Borel.
EmnAéor n enéxtaon avtry Ua efvar povadikn), kadds to pp elvar o-nerepacuévo otny A,
epdoor R = Upez(n,n + 1] xat pup((n,n+ 1)) < oo ya kdde n € Z.
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Méver homdy vo amodeilw Ot
Aevrepo Bipa: To pp eivar mpouérpo otnr A.
Hpdyuatt, (i) To pp eivar terepaouéva mpooletiks (me A.

Avutd eivan ocpson OLVETEL TOU oploot: Av A = Uz L xow B = U 1 Jj avhxouvy oty A
xou elvon Eéva, TOTE Ao T M-Orao Tt [y xon J; etvan Eevoc onoTE

ur(AUB) = '“F(U U = ur(L)+ ) pr(J; (A) + pp(B).

(17) To pp etvar o-rpooletixé ornr A. Ilpénel va Setlw 6Tt
Av A, € Aceivar Zéva avd 000 xou U (A, = A€ A, t6te pup(A) = ZMF(A )

/. 7 7/ 4 7 4 Z ¢
Aev elvar 6VoKkoAo va TCGZO’I?OU}IE 0Tt apKel va ﬂGplOplO’ﬁOU}lG atny TePITTWOT) OTOU Td An Kai

A efvar n-0wotiuata. Ipdyuan:

EE uno¥éoewe, agol A € A, 10 A eivon tenepacuév Evwor ZEvwY NFOLoTNUdToY,
A=, Jj. Egbéoov xdde A; C A=, J; époupe A = UjL,(J; N A;) xow ouveno

O(O(JjﬂAi)>:A:jQJj &paQ(QJﬂA) UJ

i=1 \j=1
omoTE, emedy| o J; elvon Eéva,

o0

U(J NA)=J; yaxdde j=1,...m

1



Ald xdde J; N A; ebvan menepaouévn Evwon EEVmY 1-0laoTNUATeY, OTOTE AR6 TNV TEOTNYOoU-
pevn oétnta To J; elvon €vewon EEVmy 1-BlaoTUATWY

oo
U[i]- =J; yaxae j=1,...m.
i=1

Apxel howndv va deilouue ot

Z,up(lij) =up(J;) yoxdde j=1,...m
i=1

yrott T6TE, TEOCGVETOVTAC TIC M AUTEC IGOTNTES XUTA PEAY), UTO TNV TENEQUOUEVT, TpocHETt-
x6tnToL Tou pp Vo mpoxider 7 (1).

Me o hoyia, apxel vor arnodeflw ot

Av I, etvar Eéva avd B0 n-dtaothoTa xou UpZ, [, = 1 elvon n-dtdotnue, tOTE
piel) = 3 (1), @)
n=1
Anéoaén g (2) H oyéon
pr(I) = pr(l)
n=1

ebvan edxoin: T xdde N € N, enedr) to pup civon nenepacpéva npocVetind xou ta I, I,
avixouv oty dAyeBpa A, éyouye

,UF(I) = NF(U ]n) + ,UF(I\ U In) > MF(U In) = ZMF(]H)

N 00
onsre pup(l) Zsup D pie(la) = 3 ur(ln)
n=1 n=1

[a v avtiotpogn aviobdtnta, vrodétw npdta du to I elvar gpaypévo didotnua (ondte %o
x&e I,, Yo ebvan ppayuévo) xan yedoo I = (a,b], I, = (an, by].

H F etvan 8e&id ouveytic (). Tuvende vy xdde € > 0 umdpyet & > 0 wote
Fla+9d)—F(a) <e (3)

xoL, yrow Tov (8o hoyo, v xdde n € N undpyet 4, > 0 Gote

€

F(by + 6,) — F(bn) < o (4)

Ered?| (a,b] = Uy(an, by, éxovpe [a + 6,b] C Uy, (an, by, + 9,). Ouwe 1o [a + 0,b] eiva
ouunayéc (1), doa to avouxtd xdhuppa {(ay,, b,+0,) : n € N} éyel nenepaopévo unoxdhuypuo:

urdpyer N € N wote
N

la+6,8] € | (@n, bn + 6,).
n=1
Av %dmow and Ta avoTd auTd StacTHUATH TEQIEYETAL €& OMOXATIPOU OE Xdmot0 dAAO, TO
nopoheitovue xan eCoxolouvdolue vo €youue xdhuuua Tou [a + 0, bl. AvodiatdocovTac Tk



eV avdyxn To DL TAPOTO, UTogolUE Vo UToVEGOUUE OTL XQVE (ay,, by + J,,) TEUVEL TO EndUEVOD
O8O TNUA (Ant1, bng1 + Ont1) xou SV TO UEPXANITTEL, dNAadY 6Tt
by + 0n € (Qps1,bps1 + Opi1) v xdde n=1,2,...,N —1. (5)
‘Eyouue tote
ur(I) = F() F(a) < F(b) — F(a+9d)+€¢  and v (3)
F(by +6n) — F(a1) + ¢ (apoty F' adZovoa xon ay < a+ 9, b < by +dy)

—(F(bN+5N)—( )+ (Flay) = Flay-1)) + -+ + (Faz) = Flar)) + €

(F(b]\/ + 5N + Z CLk_;,_l ak)) +€

W

—_

=2

< (F(by +dn) — F(an)) + (F(by, + 0) — Fag)) + € (Moyw e (5))

B
Il
—

I
M =

(F'(by, + 6x) — F(ax)) + €

e
Il

1

WE

(F(bk) + 2—2 — F(ak)> +€ (omd v (4))

i
I

WE

(MF((%ka + 2—1) +te< i (MF((% b)) + i) +e

1 k=1

£
Il

WE

pr((ag, b]) + 2e.

i

1

Enedr o € > 0 elvan avdaipeto, anodellope, ye v undleon ot to I elvar @payuévo, tny
OTOUTOUPEVY) OVIGOTN T
NS pedly).
k=1

‘Ozav 10 I ebvon tne popohc I = (—o0,b] 6mou b € R (dnhadt| (—o0,b] = ), I,,) t61E?
Y xéde M < 0o xohbntw to ddotnua [—M, b] ye nencpaouévo mhidog SeTnudtwy g
Hop@NC (an, by + 6,) xo1 OTWE TEW XATAAAY® OTNY OVGOTN T

pr([=M, b)) = F(b) = F(=M) < pr((ag, be]) + 26 <> pe(Ii) + 2

k=1 k=1
ETOUEVWS o0
pr(l)=F@0)— lim F(=M) <Y pp(ly) + 2

M—+o00
k=1

v xdde € > 0, ondte ndA €neton 1 ameutoUuevy ovicoTna. Me Tov (B0 TpOTO, dTAV
I = (a,+00), xatarfyouue yio xdde M < +oo otny

pp((a, M]) = F(M <> pp(Ii) + 26

k=1

20(p}t€f vo, unodéow 6Tt dha T I, ebvan @poryuéva, SLOTL ahhinde, av T.y. I3 = (—oo, by] ondte
I = (—00,b] = (—00,b1] UUpZy(an, bn] éxe
pr(I) = pr((—oo, bﬂ) + pr(Up—a(@n, bnl]) = pr((—00,b1]) + 3075 pr ((an, bal)
and TNV TEONYOUNEVY TERiTTWoN.



